
 

 

DJUPEKLO VEL OG BÅTFORENING 

REFERAT FRA ÅRSMØTE 

LØRDAG 25. JUNI 2022, KL 1600 VED KIOSKHYTTA 

1. Konstituering 

Vellets formann, Ole Morten Merli (OMM) ønsket velkommen og foreslo seg selv som 

møteleder.  

 

• Fremmøtte medlemmer ble godkjent og anslått til ca 45 medlemmer. 

• OMM foreslo Christian Stenberg som møte sekretær, valgt ved akklamasjon. 

• Reidar Støren og Terje Inglingstad ble valgt til å undertegne protokollen, valgt ved 

akklamasjon. 

• Det kom ingen innsigelser mot møtets lovlige innkalling. 

 

2. Styremøter / annen aktivitet 

OMM gikk gjennom de viktigste punktene fra årsberetningen.  

 

3. Kioskhytta 
• Leies ut på åremål - fortsatt en god løsning. 

• Driften av kiosken i 2022 er ikke utleid. 

 

4. Båthavna 
• OMM gjennomgikk årsberetningen. 

• OMM og Jarle Stensrud orienterte om arbeidet med utvidelser i båthavnen. Enkelte spørsmål 
fra fremmøtte – blant annet om at bruk av kajakk tas med i planene.  Kranen vil ikke endres 
for å tilpasse til større båter. Bakgrunnen er at man ved større kapasitet også trenger annen 
sertifisering for bruk.    

• Ved endringer og utvidelser i havnen vil det bli gjort et arbeid med differensiering av 
havneavgiften for å få en rettferdig fordeling.  

• Styret gjentok tidligere påminnelser om størrelse på båter.  – man må ha samtykke til å endre 
størrelse på båt hvis man vil bruke samme båtplass. Hvis båten trenger bredere plass må man 
søke om bredere plass.   
 



 

 

5. Økonomi 

 

Regnskapet ble sendt ut i epost i slutten av mars. DVB har god økonomi. Foreningen har 

per 1. juni på ca kr 420 000 på konto. Vi tar innover oss at det blir stadig dyrere å drifte 

båthavnen. Veien er også kostnadskrevende å vedlikeholde. Større forestående 

investeringer: 

 

• Nødvendige utbedringer i havna 

• Vedlikeholdet på bryggene i år har kostet svært mye.  

• Det skal være service på kranen til høsten.  

• Veien skal repareres. 

 

6. Diverse 

 
• Vellykket dugnad 18. juni, ny dugnad mandag 18. juli kl 16:00, det er arbeid til alle og 

forfriskninger etterpå! 

• Styret registrerer at det det er gode vekstforhold for busker og trær i vårt område og 
oppfordrer alle medlemmer til å holde vegetasjon nede og være velvillige overfor naboer når 
det er ønske om å felle trær. 

• Kommunen ønsket i fjor å sette opp kajakkstativer bak kioskhytta. Vi har ikke hørt mer om 
dette. 

• Det er fremmet forslag fra et medlem om å utvide kapasiteten i foreningens kajakkstativ i 
havnen. Det er tidligere besluttet og vil bli gjort.  

• Det vil bli satt lapper på båter som vi ikke kjenner eier til og som ikke er i bruk. Det blir gitt en 
frist til å varsle styret om båten eies, skal brukes eller kan kastes. Kambo marine henter båter 
som skal destrueres.  Fristen vil bli kort.  

• Vedtektene er gamle og til dels utdaterte. Det vil bli gjort en gjennomgang av vedtektene 
frem mot neste årsmøte. Bernt Aas meldte seg til komite som skal foreslå nye vedtekter.  

• Kommunikasjon med medlemmer er nå kun elektronisk.  Styret ønsker å knytte til seg et 
medlem som kan drifte en Facebook side som skal være styrets kanal.  

7. Innkomne forslag 

 

• Forslag fra et medlem om å sørge for at foreningen har en båthenger til disposisjon 

slik at medlemmene kan frakte egen båt fra kranen til opplagsplass. Styret oppfordrer 

til deling – det er mange hengere i havnen som kan fylle et slikt behov.  

  

8. Valg 

 

• Kasserer Roger Olavesen ble gjenvalgt for to år ved akklamasjon. 

• Visebåthavnsjef Thomas A Pettersen ble gjenvalgt for to år ved akklamasjon. 



 

 

• Styremedlem Bjørn Olsen ble gjenvalgt for to år ved akklamasjon. 

• Ny revisor Hilde Marie Elverum ble valgt for to år ved akklamasjon.  

• Nytt medlem i valgkomiteen Reidar Støren ble valgt for to år ved akklamasjon. 
 

Styrets sammensetning er etter dette: 
o Leder:    Ole Morten Merli (2021-2023) 

o Kasserer:   Roger Olavesen  (2022-2024) 

o Sekretær:   Christian Stenberg (2021-2023) 

o Båthavnsjef:   Reidar Jensen  (2021-2023) 

o Visebåthavnsjef:  Thomas A Pettersen (2022-2024) 

o Styremedlem:   Bjørn Olsen  (2022-2024) 

 

o Revisor:  Hilde Marie Elverum (2022-2024) 

o Valgkomité:  Einar Eide-Fredriksen (2021-2023) 

Reidar Støren  (2022-2024) 

 

9. Eventuelt 

Det var ingen ting til eventuelt. 

 

 

Referent: 

Christian Stenberg 

 

Godkjenning av protokoll: 

 

 

Reidar Støren      Terje Inglingstad 

      Sign.                 Sign.   
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